-
Similarité: Révision Nom: _C\e Q0O
Mathéematiques 9 Block: __ Date:

C, Partie 1 : Choix Multiple
C 1. La longueur d’un coté d’un triangle est 7 cm. Un dessin 4 1’échelle montre que le triangle
a le coté correspondant égal 4 42 cm. Quelle est ’échelle ?
a. 1 b. 2 c. 6 d. 35
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D 2. Quelle est Iéchelle de ce diagramme?
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B_ 3. Un cercle a un diamétre de 56 ¢cm. Le diamétre de la réduction est 7 cm. Quelle est
1’échelle ?
a. 1 b. 8 c. | d. 49
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( _Q-_ 4, Déterminez 1’échelle.
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B_ 5. Quels polygones sont proportionnels?
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a. RetS b. PetS c. QetR

D 6. Un terrain mesure 110 m de longueur. Un modéle utilise une échelle de 1:70. Déterminez

— lalongueurdumodeéle.—

a, 1571 c¢m b. 2Zcm c. l6cm

Q 7. Calculez x dans cette proportion: % = -1-13—5
a. 3,375 b. 0,6 c. 1

8 - 8. Identifiez les pentagones similaires.

a Q,R,etS b. P,R,etS c. QetS

Q‘ 9. Identifiez les rectangles similaires avec les dimensions:
a) 10 cm par 15 cm
b) 19 cm par 28 cm
¢) 14 cm par 21 cm
d) 16 cm par 24 cm
a. a,c,etd b. b,c,etd ¢c. betd

E) 10. Quel triangle est similaire 3 AABC?

N M
10
] ]

a. AXYZ b. APQR c. ALMN

d. PetQ
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d. P,Q,etS

d. aetb

d. ADEF
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{ Z 11. Quand ’ombre d’un arbre est 31,2 m, un tournesol de 1,6 m a un ombre de 2,6 m. Quelle
) est I’hauteur de 1’arbre?

—a.--50,7m -~ b.

126 m - c. 192m  d. 102m

| Partie 2 : Les Réponses Ecrits

MONTREZ TOUT LE TRAVAIL!!!

12. Déterminez I’échelle de ce dessin.
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13. Un carré a les cotés avec une longueur de 4,3 em.
Un agrandissement est fait avec une échelle de 3,4.
Déterminez la longueur des cotés de I’agrandissement.
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14, Ces figures sont similaires. Déterminez la valeur de x.
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15. Déterminez la longueur de BD dans ces triangles similaires.
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16. Déterminez la longueur de RS dans ces triangles similaires.
P

14 m
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17. Deux éléves font un diagramme a I’échelle de ce pentagone.

Matt a utilis¢ une échelle de 3 pour créer son diagramme.
Alexis a utilisé une échelle de 4 pour créer son diagramme.

a) Tracez les diagrammes a [’échelle de Matt et Alexis.
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b) Sile diagramme de Alexis est un diagramme 2 I’échelle du diagramme de Matt,
déterminer I’échelle.

18. Ces trois rectangles sont similaires.
a) Déterminez les valeurs de x et y.
b) Anna dessine un autre rectangle similaire avec une largeur de 70,4 cm. Quelle est sa

longueur?

66 cm
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22 cm

110 em

N6 = £ py-(a
T 55 Y

:—é;) — y= 550m|

o
&0
o) W am
Z T304

VY 29140 8em]




19. Déterminez les longueurs de BG et CF de ces triangles similaires. (H)

45 m

16m G 20m F S 24m E
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